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Нормативной основой для работы Приемной комиссии являются:  

- часть 4  статьи  111  Федерального  закона  от  29  декабря 2012  г.  №  273-ФЗ  «Об образовании в Российской Федерации»; 

- Приказ от 23 января 2014 г. N 36 (в ред. 11.12.2015 г.) Минобрнауки РФ «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования»;

- Устав  техникума. 

1. Общие положения
Приёмная комиссия создаётся  с целью организации приёма граждан для обучения по освоению основных профессиональных образовательных программ среднего профессионального образования.
Председатель приёмной комиссии, секретарь, состав приёмной комиссии назначаются директором образовательного учреждения.
2. Полномочия и деятельность приёмной комиссии.

2.1 . Полномочия и деятельность приемной комиссии регламентируются  Положением о приемной комиссии, утвержденным директором учреждения, и правилами приема в образовательное учреждение.

2.2 .  Приёмная комиссия:

· обеспечивает соблюдение прав граждан в области образования, установленных законодательством  Российской Федерации, строит свою деятельность  на принципах гласности и открытости;

· осуществляет прием документов, заявлений, контроль за достоверностью сведений в документах, представляемых поступающим;
· информирует поступающих, их родителей (законных представителей)  о правилах приёма в образовательное  учреждение  и других  положениях,  предусмотренных в Правилах приема в учреждении.
2.3 .   Председатель приемной комиссии:

· Осуществляет общее руководство деятельностью приемной комиссии

· Формирует предметные экзаменационные и апелляционные комиссии.

2.4 .  Ответственный секретарь:
· размещает на официальном сайте учреждения, информационном стенде приёмной комиссии положения Правил приема в учреждение.
· обеспечивает сохранность принятых документов;

· оформляет на каждого поступающего личное дело;
· организует работу приемной комиссии и делопроизводство, а также личный приём поступающих и их родителей (законных представителей)

2.5 .   Приемная комиссия имеет право:

· Обращаться в соответствующие государственные (муниципальные) органы и организации с целью подтверждения достоверности документов;
· Возвращать документы поступающему в случае предоставления им заявления, содержащего не все сведения, предусмотренные Правилами приема (п.30);
2.6 .   Приемная комиссия обязана:

- соблюдать положения и требования, обозначенные Правилами приема в образовательное учреждение.










